
  
 
 
 
                                                                                                                                                        

Közel 45 millió forintos erdei iskola fejlesztés a Tihanyi-félszigeten 
 
Mintegy 45 millió forint uniós támogatásból többek között új főtési-, és melegvíz-ellátási 
rendszerrel, környezetbarát és energiatakarékos faelgázosító kazánnal, hıtartó 
nyílászárókkal és napkollektorokkal bıvült a Tihanyi Levendula Erdei Iskola. A 
fejlesztések hozzájárulnak a szállásértékesítés tervezhetıségéhez, az infrastrukturális 
háttér javításához, és így az erdei iskolai szezon meghosszabbításához. 
 
Haraszthy László, a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium természetvédelmi 
szakállamtitkára és Huba Bence a KvVM Fejlesztési Igazgatóság vezetıje avatta fel az új 
fejlesztésekkel bıvült Tihanyi Levendula Erdei Iskolát kedd délután Tihany-Sajkodon. A 
Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság 2002 óta mőködteti erdei iskoláját a Tihanyi-
félszigeten. A bázishely az erdın, a Lóczy-Gejzír ösvény útvonalán található, amely kiváló 
helyszínt biztosít különbözı természeti programoknak.  
 
A Tihanyi Levendula Erdei Iskola 25 férıhellyel mőködik, áprilistól szeptember végéig 
fogadja a látogatókat. Az elmúlt években az erdei iskola látogatottsága fokozatosan nıtt, ezért 
szükségszerővé vált a korszerősítés. Az uniós forrásból megvalósított fejlesztések 
hozzájárulnak a szállásértékesítés tervezhetıségéhez, az infrastrukturális háttér javításához, és 
így az erdei iskolai szezon meghosszabbításához. 
 
A Környezet és Energia Operatív Program keretében elnyert 44,6 millió forint támogatásból 
elsıként egy karsztvíz-bázisra épülı 130 méter mélységő kutat fúrtak, majd új főtési-, és 
melegvíz-ellátási rendszer alakítottak ki. Megépült egy környezetbarát és energiatakarékos 38 
kW teljesítményő faelgázosító kazán is, amelyhez radiátoros főtési rendszer csatlakozik. A 
főtési rendszer kiépítése mellett, korszerő, megfelelı hıtartó képességő nyílászárókkal látták 
el az épület déli és keleti oldalát. Az épület energiatakarékosabb ellátása érdekében a 
melegvizet biztosító villanybojlereket a kiszolgáló épület tetejére szerelt napkollektorok 
váltották ki, amelyek a nyári becsült meleg víz igény 60-100 %-át biztosítják majd. A 
tetıtérben található vizesblokkban új, szigetelı burkolatot raktak le. Az épületet megfelelı 
füst-, és tőzjelzı, valamint biztonsági rendszerekkel látták el. A kiszolgáló épületben 
akadálymentes mellékhelyiséget alakítottak ki, térkı burkolat lerakásával 
akadálymentesítették az épületeket, illetve infokommunikációs akadálymentesítést is 
megvalósítottak: a látássérülteknek dombornyomásos táblákat, térképeket, Braille feliratokat, 
a hallássérülteknek indukciós hurkokat szereztek be. A támogatásból az erdei iskola 
eszközparkját is korszerősítették, új oktatási segédeszközöket szereztek be, az intézmény 
szakemberei pedig informatikai képzéseken vettek részt. 
 
„Az erdei iskola program egy sikertörténet, amely évente több ezer gyermek számára teszi 
lehetıvé a természet, ez erdı, az állatvilág és a környezettudatos életmód alapos 
megismerését. A környezettudatos nevelés ma már az oktatás és a nevelés szerves része. A 
környezetvédelmi minisztérium azt szeretné, hogy minél több intézmény tőzze ki a képzeletbeli 
zöld zászlót, bıvüljön a környezettudatos életmódra, természetszeretetre nevelés iránt 
elkötelezett zöldóvodák és ökoiskolák száma. Magyarországon összesen 113 erdei óvoda és 
iskola szolgáltató mőködik. Az erdei iskolák az oktatás szolgálatában állnak, de részei az 
idegenforgalomnak és a turizmusnak, munkahelyeket biztosítanak.” –hangsúlyozta Szabó 
Imre környezetvédelmi és vízügyi miniszter szeptemberben, a Zöld Évnyitón.  
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